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	COMMUNIQUE DE PRESSE
Des centaines d’activistes protestent contre la guerre contre la drogue dans 100 villes
La journée d’action mondiale montre pourquoi nos politiques sur la drogue doivent être réformées


[AJOUTEZ LA VILLE], 26 Juin 2014
Aujourd’hui, [ajoutez le nom de votre ville] s’est joint à 100 villes à travers l’Europe, l’Asie, l’Afrique et les Amériques pour participer à la campagne mondiale « Soutenez. Ne Punissez Pas ». Les activistes sont descendus dans les rues en nombre pour demander la fin de la guerre contre la drogue. 
Pendant des décennies, l’approche mondiale vis-à-vis de la drogue a été considérablement sévère et répressive et a eu un impact négligeable sur la réduction du marché des drogues, tout en causant des dommages collatéraux dévastateurs qui ne peuvent plus être ignorés. Environ 100 milliards de dollars sont utilisés chaque année pour financer l’application des lois répressives sur la drogue, alors que les investissements pour la santé et le développement restent limités. Cette approche a conduit à l’emprisonnement en masse de personnes accusées de délits mineurs liés à la drogue, à la mise en place d’un marché des drogues illicite estimé à des milliards de dollars et à une crise mondiale de la santé publique. Le manque d’accès aux services de réduction des risques tels que les services d’échange de seringues a conduit à l’expansion des épidémies du sida et de l’hépatite C : aujourd’hui environ deux tiers des 16 millions d’usagers de drogues injectables sont infectés par l’hépatite C, alors que 3 millions d’entre eux sont séropositifs. 
La campagne « Soutenez. Ne Punissez Pas » appelle à la fin de la guerre contre la drogue, une approche considérée comme trop chère et contre-productive. La campagne promeut au contraire des approches plus efficaces et humaines, basées sur la santé publique et les droits humains. Rediriger une petite portion des budgets utilisés pour le maintien de l’ordre vers des services de santé aura un impact majeur. Ceci n’est donc pas un appel pour demander plus d’argent, mais plutôt pour une utilisation des fonds publics qui soit plus appropriée et plus responsable. 
[Ajoutez un paragraphe avec les détails de vos demandes locales]

Les activistes de villes aussi diverses que Londres, Moscou, Kuala Lumpur, Mexico, Paris, Bogota, Harare, Nairobi, New York, Budapest et Dakar, se sont rassemblés en masse. Les actions étaient variées : des manifestations, de la dance et de l’art urbain, des concerts, des salons nautiques et des campagnes sur les réseaux sociaux. [Ajoutez une phrase incluant les détails de vos actions locales]
[Ajoutez un commentaire de votre organisation locale, ou utilisez le commentaire ci-dessous]

« Cette journée a fait l’objet une mobilisation impressionnante. Le mouvement de réforme de la politique mondiale en matière de drogues a enfin décollé », a déclaré Ann Fordham, directrice du Consortium International sur les Politiques des Drogues (IDPC). « Pénaliser les usagers de drogues est un gaspillage, mais aussi une approche ineffective qui a conduit à des conséquences dévastatrices pour nos communautés qui, dans le monde entier, se sont mobilisées pour montrer qu’ils en avaient assez ».
Le 26 Juin est la Journée internationale des Nations Unies contre l'abus et le trafic illicite de drogues. Cette journée est utilisée par de nombreux gouvernements pour célébrer la guerre contre la drogue et même pour organiser des exécutions publiques et des passages à tabac de trafiquants de drogues. En tenant la journée d’action mondiale en ce jour précis, cette campagne remet en question la rhétorique de la guerre contre la drogue et souligne le besoin urgent de réformer nos lois.   

Contacts:
(Ajoutez la ville) 
Ajoutez le nom du contact local, son adresse email et son numéro de téléphone
(Londres) 
  
Jamie Bridge, +44-7815-047-603
jbridge@idpc.net
(New York) 

Patrick Gallahue, +1-917-328-0709
patrick.gallahue@opensocietyfoundations.org
Liste des villes confirmées:
Australie:
Melbourne

Sydney


Tasmanie
Belgique: 
Bruxelles
Bolivie:
Cochabamba 
Bosnie-Herzégovine:


Tuzla 
Cambodge:

Phnom Penh 
Canada:
Ottawa
Chili:
Santiago 
Colombie:
Bogota 
Costa Rica: San Jose 
Danemark:
Copenhague 
Egypte:
Minya 
Salvador: San Salvador 
France:
Marseille

Metz


Paris


Toulouse 
Géorgie:
Tbilissi 
Grèce:
Athènes 
Hongrie:
Budapest 
Irlande:
Athlone


Belfast


Cork


Dublin


Ennis


Galway


Limerick


Wexford
Inde:
Hardwār

Imphal


Jammu


Patna


Pānīpat

Pune 
Indonésie:

Bandung

Bengkulu

Bogor

Denpasar

Jakarta

Jogjakarta

Mataram


Medan

Sukabumi

Surabaya

Italie :
Rome
Kenya:
Kilifi


Kwale


Malindi


Mombasa


Nairobi
Liban:
Beyrouth 
Macédoine: 

Skopje 
Malaisie:
Kuala Lumpur 
Ile Maurice :


Port Louis


Quatre Bornes


Rose Hill
Mexique:
Mexico 

Népal:
Bhaktapur


Birâtnagar

Birtamod


Butwal


Chitwan


Dhangadi


Dharan


Katmandu

Mahendranagar


Nepālganj

Pokhara

Surkhet

Syangja 
Nouvelle Zélande: 

Auckland

Nigéria:
Abuja
Norvège:
Oslo


Stavanger 
Palestine:
Jérusalem
Pérou:
Lima 
Philippines: 

Manille 
Pologne:
Varsovie 
Porto Rico: 

San Juan 
Roumanie:


Bucarest 
Russie :
Moscou 
Sénégal:
Dakar 
Espagne:
Reus
Suisse: 
Fribourg 


Genève

Lausanne
Tanzanie:
Dar es Salam

Mbeya 
Thaïlande:
Bangkok 
Tunisie:
Sfax 
Ukraine:
Kiev 
Royaume Uni:


Liverpool 


Londres

Manchester
Etats-Unis:

New York

Orlando 
Vietnam:
Hanoi 
Zimbabwe: Harare



