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PLANTILLA DE NOTA DE PRENSA
CONTACTO: 
(Añada ciudad) Nombre de contacto, email y teléfono 
(Londres) Jamie Bridge, jbridge@idpc.net, +44 (0) 7815 047 603
(Nueva York) Patrick Gallahue, patrick.gallahue@opensocietyfoundations.org, 917-328-0709
(Añada su ciudad) se une a la protesta mundial por la Guerra a las Drogas 
Ciudadanos tomarán las calles para protestar por las actuales políticas de Drogas y llamar al fin de la criminalización sin sentido de los usuarios de drogas. 
(Ciudad)(Fechade junio de 2014) – Cientos de activistas tomarán las calles en más de 80 ciudades el 26 de junio para llamar la atención sobre como las dañinas leyes de drogas han causado una enorme crisis de salud, inestabilidad y encarcelamiento en masa en la región y alrededor del mundo.

En Londres, Paris, Lima, Varsovia, Ciudad de México, Katmandú, La Paz, San José de Costa Rica, Sevilla, Roma, Phnom Penh, Tiblisi, Kuala Lumpur, Moscú y otras más de 70 ciudades se planean manifestaciones y otras acciones. Las acciones son variadas – desde encuentros públicos, arte callejero, bailes, conciertos de música, encuentros públicos y talleres, festivales en los barcos, campañas en redes sociales y anuncios en transporte público. 
[Añada un breve párrafo con los detalles de la acción en su ciudad]
Los eventos están planeados para el 26 de junio, que es el Día Internacional de la Lucha contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas. Varios gobiernos utilizan este día para celebrar la guerra a las drogas, justificar represiones violentas y promocionar severos castigos. En el pasado ha sido motivo para ejecuciones públicos y palizas a los infractores de drogas en algunos países.
  

El día de acción global de la campaña Apoye No castigue busca recuperar este día y promover un enfoque más humano y efectivo sobre drogas basado en la salud pública y los derechos humanos. 

La campaña Apoye. No Castigue fue organizada por una coalición de ONG que llaman a los gobiernos a terminar con la guerra a las drogas tan cara y contraproducente. De acuerdo a las estimaciones, la guerra a las drogas cuesta alrededor 100 billones de dólares anuales y ha fracasado en su propósito de reducir los mercados de drogas o su uso. 

La lista de personalidades públicas llamando a poner fin a esta guerra a las drogas está creciendo rápido: el presidente José Mujica de Uruguay, [Añada una celebridad o político local, si es posible] la ex-presidente suiza Ruth Dreifuss, Brad Pitt, Sir Richard Branson, Kofi Annan y Russell Brand por nombrar algunos. 
[Añada una cita de la organización local, o use la cita de abajo]
El Día de Acción global es una manifestación pública de fuerza por la reforma de las políticas de drogas” dijo Ann Fordham, Directora Ejecutiva del Consorcio Internacional sobre Políticas de Drogas. La corriente está cambiando y los gobiernos necesitan urgentemente modificar sus políticas de drogas y reparar el daño que se ha causado”

La campaña Apoye. No Castigue es una iniciativa global apoyada por más de 100 ONG alrededor del mundo. Llama por la inversión en respuestas  en reducción de daños efectivas y costo-efectivas para las personas que usan drogas, y por la descriminalización de las personas que usan drogas y la eliminación de otras leyes que impiden el acceso a servicios de salud pública. Para más información y recursos sobre la campaña, visite http://supportdontpunish.org/es/   y http://supportdontpunish.org/es/dia-de-accion-global-de-2014/ 

Para  más detalles sobre otros eventos que tendrán lugar en más de 80 ciudades, incluidas Katmandú, Kuala Lumpur, San José de Costa Rica, Santiago de Chile, El Salvador, La Paz, Moscú, Beirut, Nairobi, Bangkok y Dakar, visite http://supportdontpunish.org/es/dia-de-accion-global-de-2014/ o contacte Jamie Bridge en jbridge@idpc.net.  
Detalles del evento: 

Lugar: 

Hora: 

Contacto: 
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