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	COMUNICADO DE PRENSA
Activistas en más de 150 ciudades saldrán a las calles para protestar contra la guerra a las drogas


[Añadir su Ciudad], 26 de Junio 2014
[Empiece con una breve descripción de su evento, por ejemplo:

Hoy en Londres, cientos de activistas se reunirán afuera del Parlamento para pedir una revisión de las leyes sobre drogas en el Reino Unido.] 

[Ciudad] es una de más de 150 ciudades en Europa, Asia, África y las Américas en las que activistas harán oír su voz como parte de la campaña global de "Apoye. No Castigue”. La campaña llama a los gobiernos a poner fin a la guerra contra las drogas –una guerra costosa y contraproducente–. Miles de personas saldrán a las calles como parte de un esfuerzo global para pedir políticas sobre drogas más eficaces y humanas. 

Hoy es un día significativo porque es la Jornada internacional de la ONU de lucha contra el uso indebido y el tráfico ilícito de drogas, un día que los gobiernos generalmente celebran con arrestados e incautaciones de personas por delitos relacionados con drogas. En el pasado, algunos gobiernos incluso han conmemorado este día mediante la celebración de las ejecuciones públicas o palizas de personas condenadas por delitos de drogas. Sin embargo, esta guerra global contra las drogas, por propia admisión de las Naciones Unidas, no ha logrado reducir el consumo de drogas y ha causado graves consecuencias negativas.
Hoy es también el Día internacional en apoyo de las víctimas de tortura, así como el 70º aniversario de la firma de la Carta fundadora de las Naciones Unidas, que buscaba “reafirmar la fe en los derechos humanos fundamentales, en la dignidad y el valor de la persona humana”. La ironía es que la guerra contra las drogas se ha utilizado para justificar violaciones extendidas de los derechos humanos, incluyendo la tortura, detenciones arbitrarias, abusos y la pena de muerte.
[Puede utilizar este párrafo, o remplazarlo con información o asuntos locales, si lo encuentra conveniente:
Al mismo tiempo, la guerra contra las drogas ha fracasado en su objetivo de reducir el consumo o el suministro de drogas, pero sigue costando más de 100 mil millones de dólares cada año, causando una encarcelación en masa de las personas más vulnerables y pobres del mundo y facilitando la propagación de las epidemias de VIH, hepatitis y tuberculosis. Ha resultado directamente en la creación de un mercado negro de un valor de millones de dólares, el cual ha desviado la atención y los fondos lejos de estrategias de salud pública más efectivas para responder al problema.
Ann Fordham, Directora Ejecutiva del Consorcio Internacional sobre Políticas de Drogas (IDPC) que supervisa la campaña, dijo: “Hoy, miles de personas en más de 150 ciudades están participando en el día de acción global. Esto es una demostración más de la creciente llamada para mejores políticas de drogas. ¡Ya es suficiente! Tenemos que apoyar, no castigar, las personas que usan las drogas. Es hora de acabar con la guerra contra las drogas”.
[Incorpore una cita de la localidad – idealmente de una persona con perfil alto de su ciudad/país]
NOTAS PARA El EDITOR:
SOBRE LA CAMPAÑA
La campaña “Apoye. No Castigue” es una iniciativa global llamando a una inversión en respuestas de reducción de daños eficaces y rentables para usuarios de drogas, y por su descriminalización y la eliminación de otras leyes que impiden acceso a servicios de salud pública. La campaña fue lanzada en 2013 como una iniciativa del Consorcio Internacional sobre Políticas de Drogas (IDPC), la Red Internacional de Personas que Consumen Drogas (INPUD), Reducción de Daños Internacional (HRI), y la Alianza Internacional de VIH/SIDA. El 26 de Junio 2013, 41 ciudades participaron en el Día de Acción Global. El 26 de Junio 2014, se llevaron a cabo eventos en 100 ciudades – incluyendo actuaciones en la calle, arte de la calle, protestas, eventos musicales, torneos de futbol, procesiones, ¡e incluso un espectáculo en un barco en el Nilo!
Este año, se han previsto acciones en Australia, Brasil, Egipto, India, México, Nigeria, Rusia, Tailandia, Ucrania, el Reino Unido y los EE.UU., así como en Argentina, Bélgica, Benín, Bolivia, Bulgaria, Burkina Faso, Burundi, Camboya, Canadá, Colombia, Costa Rica, Dinamarca, Francia, Gambia, Georgia, Ghana, Grecia, Hungría, Indonesia, Irlanda, Costa de Marfil, Jordania, Kazajstán, Líbano, Liberia, Lituania, Macedonia, Malawi, Malasia, Malí, Moldavia, Montenegro, Myanmar, Nepal, Nueva Zelandia, Níger, Noruega, Filipinas, Polonia, Portugal, Puerto Rico, Rumania, Serbia, Senegal, Sierra Leona, Eslovaquia, España, Suiza, Tayikistán, Túnez, Uruguay, Uzbekistán y Zimbabwe!
Para más información y recursos sobre la campaña, visita  http://supportdontpunish.org/es/ y http://supportdontpunish.org/es/dia-de-accion-global-de-2015/ 
SOBRE EL EVENTO EN [CIUDAD]
DONDE: 
[UBICACIÓN EXACTA, SI ES POSIBLE]
CUANDO: 
[HORAS EXACTAS, SI ES POSIBLE]
QUE: 

[AÑADE MÁS DETALLES SOBRE LA ACCIÓN, INCLUDYENDO ENLACES DE FACEBOOK]
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[NOMBRE ORGANIZACIÓN]
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[MOVIL]
[TWITTER / FACEBOOK / NOMBRES DE SKYPE Y ENLACES]
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