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COMUNICADO DE PRENSA
Muchas acciones locales y una sola voz global:

activistas toman las calles para exigir el fin de la “guerra contra las drogas”
Hoy, miles de personas están participando en los eventos que se han organizado en más de 150 ciudades de más de 80 países en el marco del Día de Acción Global de la campaña “Apoye. No castigue”. 
26 DE JUNIO DE 2017, [CIUDAD] – Incluya aquí un párrafo en que se expliquen las acciones / los eventos en su país: ¿qué acción se ha celebrado / se celebrará, cuántas personas han participado y a quién iba dirigida?
Al organizar [este evento/estos eventos], [nombre del grupo o grupos organizadores] se suma a un gran número de grupos de todos los continentes que reivindican que no se pueden seguir ignorando los daños provocados por la guerra contra las drogas. Es hora de dejar atrás las políticas, las ideologías y los prejuicios dañinos, y de dar prioridad a la salud y los derechos humanos por encima de las respuestas basadas en el encarcelamiento de las personas y los esfuerzos vanos por lograr “un mundo sin drogas”. Es hora de ofrecer apoyo, no de castigar, a las personas que usan drogas y a otras personas que han cometido delitos de drogas no violentos.
El Día de Acción Global tiene lugar el 26 de junio porque es el Día Internacional de la Lucha contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas de las Naciones Unidas, un día en el que muchos Gobiernos celebran las detenciones e incautaciones de drogas que han registrado en sus territorios. En el pasado, algunos Gobiernos incluso conmemoraron el día celebrando ejecuciones o palizas públicas de personas acusadas de delitos de drogas. Sin embargo, como admiten las propias Naciones Unidas, la “guerra contra las drogas” no ha conseguido reducir el consumo y ha generado numerosas consecuencias negativas, como muertes por sobredosis, infecciones por VIH y hepatitis C entre personas que usan drogas, hacinamiento en las cárceles, vulneraciones graves de los derechos humanos, y el incremento del estigma, la marginación, la violencia y la corrupción.
“Este es el quinto Día de Acción Global de la campaña y representa la mayor demostración de fuerza global a favor de la reforma de las políticas de drogas hasta la fecha. Con ella, se pone de manifiesto un creciente consenso en todo el mundo: el enfoque represivo frente a las drogas ha fracasado. Es un despilfarro de fondos públicos y está haciendo más mal que bien, como podemos ver hoy en países como Filipinas, Camboya y Brasil, entre otros. Necesitamos políticas de drogas que estén bien ancladas en los derechos humanos y que persigan abordar las vulnerabilidades sociales y de salud que enfrentan las personas que usan drogas, y no exacerbarlas”, ha señalado Ann Fordham, directora ejecutiva del Consorcio Internacional sobre Políticas de Drogas (IDPC), una red mundial de ONG que supervisa la campaña.
[Añada aquí una cita local, si puede ser de alguna personalidad conocida de la ciudad / el país.] 

NOTAS:
SOBRE LA CAMPAÑA
Apoye. No castigue es una campaña mundial que promueve una reforma de las políticas sobre drogas, abogando por que se despenalicen los delitos menores y no violentos de drogas y se invierta en respuestas efectivas y costo-eficaces para reducir los daños entre las personas que consumen drogas. La campaña se puso en marcha en 2013 y ha ido cobrando, año tras año, cada vez más fuerza. 
Entre los eventos que tendrán lugar este año, cabe destacar: 

· Conciertos y debates en Bruselas, Bélgica

· Un diálogo con diputados y funcionarios del Gobierno en San José, Costa Rica 

· Un “bazar de los usuarios” en Odense, Dinamarca

· Un desfile en barco hasta el Parlamento estatal en Accra, Ghana

· Una petición digital para promover la reducción de daños en Skopje, Macedonia

· Un partido de fútbol entre agentes de policía y personas que usan drogas en Katmandú, Nepal

· Un flash mob con baile en Tolouse, Francia

· Un taller de formación para líderes religiosos y medios de comunicación en Port Louis, Mauricio

· Un acto de arte urbano efímero en Portugal

· Bailes tradicionales y una representación teatral sobre las políticas de drogas y la reducción de daños antes las autoridades en Zimbabwe. 
Visite http://supportdontpunish.org/es/dia-de-accion-global-de-2017/ para consultar todas las novedades. 
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